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Son u¢ yilda bir, son onbes yilda
besg soru gelmigtir.




Sicaklik degisimiT Boyca uzamal

K'nin sicakligi L'ninkinden daha cok artirilirsa

ilk boyT  Boyca uzamaT




' Bakir
- Boyca uzama maddenin

| Aluminyum | cinsine baglidir.

P ve R nin sicakliklari esit artiriliyor.

Boyca uzama'l Sicaklik degisimiT
ilk boyT
Uzama katsayisiT




“ornek:

K, L, M cisimlerinin sicakliklarini gosteren A Sicaklik
sutun grafikleri sekildeki gibidir.

Buna gore,
I. K ile L 1si aligverigi yaparsa K genlesir.

II. K ile M 1s1 aligverigi yaparsa K genlesir.

3
III. L ile M 1si aligverigi yaparsa L buzulur. a
yargilarindan hangileri dogrudur? > Cisim

K L M

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III
D) II ve III E) I, IT ve III




Ayni maddeden yapilmig sekildeki X ve Y metal cubuklari-
nin bir uglari sabitlenmigtir.

¢ubuklarin boylarini esgitlemek igin
I. X'i 1sitmak

I1. Y'yi sogutmak

III. X'i sogutup, Y'yi 1sitmak

islemlerinden hangileri yapilmalidir?

A) Yalniz 1 B) I ya da II C) I ya da III
D) II ya da III E) I ya da II ya da III




Ayni maddeden yapilmig cisimlerden K kuresi L halkasindan ancak gegebilmektedir.
Buna gore;
L. ikisini de esit miktarda sogutmak
II. K'yi 1sitmak
III. Lyi 1sitmak
islemlerinden hangileri yapilirsa K kuresi L halkasindan kesinlikle gegemez?

A) Yalniz 1 B) Yalniz 11 C) Yalniz III
D) I ya da II E) II ya da III




Sekildeki X, Y, Z cubuklari ayni sicakliktadir. Cubuklarin sicakliklari esit miktarda
artirildiginda son boylari birbirine esit oluyor.

X Y y4

Buna gore X, Y, Z cubuklarinin boyca genlesme katsayilari o, o, o, arasin-
daki iligki nedir?

A)ocxzochocz B)ocx>ocY>ocZ C)OLY>OLX>OLZ

. D) o, > oy > oy E) a, > 0y > ay

oL



Sekildeki metal levha daha sicak bir ortama goturuluyor.
Buna gore, / uzunlugu ve acisi icin ne soylenebilir?

14 o
A) Artar Artar
B) Artar Degismez
C) Artar Azalir
D) Degismez Artar
E) Degismez Degismez

v
ABONE

oL




“ornek:

X

Sekildeki gibi birbirine percginlenmis X, Y, Z metal ¢ubuklari isitildiklarinda dogru-
sal hale geliyor.

Buna gore,

I. X, Y den daha ¢ok uzamigtir.

II. Y, Z den daha cok uzamigtir.
II1. Z, X den daha ¢ok uzamigtir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III

- D) II ve III E) L, II ve III

oL
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A Hacim A Ozkiitle

> Sicaklik 5 > Sicaklik

0 °C > 4 °C Suyun hacmi azalir.
Su buzulur.
Suyun ozkutlesi artar.

4 °C > 100 °C Su genlesir.




0 °C

K

Sekildeki K, L, M Kkaplarinda tagma duzeyine kadar, sicakliklari verilen sular bulun-

mak tadir.

Sularin sicakliklart 2 °C artirilirsa hangi kaplardan su tasar?

A) Yalniz K
D) K ve M

+4 °C

L

B) Yalniz L
E)Lve M

+20 °C

M

C)Kvel






